



天安公交集团

义利兼顾 诚实守信

天安公交报

TIANAN GONGJIAO BAO

2018年9月

30日

第9期

(总第229期)

天安公交集团行政人事部主办 主编:刘军 责任编辑:马艳 投稿邮箱:taxzbx@163.com 电话:0477-8373861

天安集团·国能互通物流项目战略合作签约成功



9月11日,天安公交集团与国能互通内蒙古网络科技有限公司就物流项目签订了战略合作协议,标志着天安集团多元化发展又谱新篇章。



节日祝福暖人心

本报讯(行政人事部 马艳)在中秋佳节到来之际,由于公交行业的特殊性,好多一线员工因工作关系不能和家人团圆,为了让不能回家的员工也感受到节日的快乐,感受到集团大家庭的温暖,天安公交集团秉承以人为本的宗旨,为1400多名在职员工发放了人均300元的福利,提前将中秋祝福送到员工手中,表达对员工的感谢和节日的祝福。

在今年的中秋节福利发放现场,每位员工脸上都洋溢着喜悦之情,福利捧在手上,关爱暖在心里。

公交新时代 服务新气象

——市新闻媒体采风团走进天安公交集团

本报讯(行政人事部 马艳)为进一步推进集团宣传工作创新发展,提升集团宣传队伍的团队意识和写作水平,促进与新闻单位的交流沟通,集团行政人事部9月13日至14日组织开展了“公交新时代 服务新气象”一线采风活动,邀请鄂尔多斯市区两级新闻单位记者、集团各单位信息宣传员参加了活动。

采风活动中,采风团先后走进集团调度中心、阿康公司、东康公司、东胜公司、综合服务公司及油气公司,就公交停车场、公交线路、职工宿舍、特色岗位等方面进行了参观了解,内容涵盖公交体系建设各方面的变化,公交人日常工作、公交后勤保障建设等。每到一处参观,都配有讲解员对公交的变化和工作日常进行详细讲

解,让采风团深入一线,更直观、更全面的了解天安公交的成长历程和变化。

据了解,天安公交在科学管理、提升服务、挖潜增收等方面做了大量工作,在政府的大力支持下,鄂市市委公共交通实现了持续、健康、快速发展。在公交运营车辆方面,由2015年的412台增加到了2018年的495

台,目前中心城区纯电动、气电混合新能源车辆113台,占总运行车辆的22.83%;在公交运行线路方面,公交线网已基本覆盖东阿康、各经济园区以及中心城区各交通重要枢纽,公交运营线路长度由2015年的716.5公里增加至2018年的1141.3公里,公交站点由2015年的703个增加至2018年的1062个,公交300米站点覆盖率从2015年

的65.4%提升至2018年的88.99%,实现了市民出门300米即有公交站点覆盖。

采风团通过采访“全国十佳公共交通先进个人”李庆普及多次荣获集团先进工作者荣誉称号的王子祥,深入一线采访普通的维修工,了解他们工作的点滴、生活的喜怒哀乐,深切感受到了公交服务工作者的艰辛和不易。

在为期两天的活动中,参与媒体记者对天安公交建设成就、公交运行规模和发展等方面有了更加清晰的了解,大家纷纷表示,天安公交集团作为联系千家万户出行的企业,是推动我市公共交通建设的重要纽带,是城市文明的标签。今后,媒体将不断关注公交事业发展,给予更多的舆论宣传支持。

市公交管理中心与集团工会联合举办职工网络安全宣传会议

本报讯(党群工作部 乔凯乾)9月19日上午,鄂尔多斯市城市公共交通管理中心副主任乌仁刚、工会主席李锐一行五人莅临集团联合开展职工网络安全宣传周个人信息保护专题会议,集团工会主席武锐等相关工作人员参加了会议。

会上,公共交通管理中心工会主席李锐强调,企业工会要深入贯彻习近平主席在全国网络安全和信息化工作会议上

的重要讲话,号召企业通过灵活多样的活动形式增强职工队伍对网络信息的保护意识,在企业营造安全、健康、文明的网络环境。

会议最后,集团工会主席武锐对目前企业网络信息工作现状进行了汇报,并对集团网络信息保护工作做了详细安排和部署,进一步强化集团网络信息保护,更好的服务企业经营管理工作。

天安公交为“首届中国农民丰收节”服务

本报讯(阿康公司 高宇)9月23日,由鄂尔多斯市农牧业局、伊金霍洛旗人民政府主办的鄂尔多斯市首届“中国农民丰收节”在哈沙图村举行,天安公交阿康公司抽调车辆保障现场群众公共出行。

活动当日,阿康公交公司抽调两台公交车辆负责摆渡参加开幕式的群众,早晨

7:30被抽调的驾驶员和管理人员提前到岗,对车辆的设施设备进行了详细检查。在车辆运行过程中,管理人员根据客流情况灵活调整运行时间,将每位乘客安全送至会场。

天安公交热情周到的服务,得到了活动举办方和广大群众的一致认可。



绿色出行 从身边做起

本报讯(营运管理部 李星)9月17日,天安公交集团在东胜区欢乐谷广场举行了以“绿色出行 从身边做起”为主题的徒步和签名活动,拉启了绿色出行宣传月的序幕。市道路运输管理局公交管理中心领导、集团副总裁刘恭明以及100多名天安工作人员参加了活动。

活动中,工作人员为过往市民发放了绿色出行宣传彩页,并帮助市民学习掌上公交APP的使用方法;随后进行了绿色出行的签名和徒步活动,活动吸引了广大市民积极参与。

另悉,阿康公交公司在康巴什文化艺术中心同步举办了绿色出行周宣传活动,市道路运输管理局公交管理

中心王向东书记应邀参加。

通过活动的开展,进一步提高了公众的公共交通参与意识,培育了低碳公交、绿色出行的城市公共交通文化,推动城市交通发展理念的转变,在全社会营造了关心公交、支持公交、选择公交绿色出行的良好氛围。